

ИЗВЕСТИЯ
МОСКВА

29 ЯНВ 1961

ЮНОСТЬ ВЕТЕРАНА

КУРСК, 29 января. (По телетайпу от соб. корр. «Известий» А. Чемонина).
Таких старых театров, как Курский драматический, в России немного. Он основан в 1792 году. На его сцене делал первые шаги молодой М. С. Щепкин, ставший впоследствии великим актером. Здесь выступал П. С. Мочалов, Н. Х. Рыбаков, В. И. Качалов, А. А. Яблочкина.

Курскому театру обязана сценическим возрождением «Власть тьмы». Эта пьеса Л. Н. Толстого не шла около сорока лет. И когда ее после такого перерыва поставили курские актеры и режиссеры, она обрела вторую жизнь.

Нынешний главный герой театра — советский современник. Здесь идут пьесы Тренева и Погодина, Арбузова и Симонова.

Общественность Курска, представители многих театров страны чествуют 175-летний юбилей драматического театра, желают ему долгой и вдохновенной юности.